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Αξιότιμε κύριε Παπαδη μητριού,

Σε συνέχεια του ενδιαφέροντος του Πρωθυπουργού στην πρόταση που διατυπώσαμε 

σχετικά με τη μελέτη δημιουργίας ενός ενιαίου φορέα των τυπογραφικών μονάδων του 

δημοσίου, σας ενημερώνω, ότι η επίτευξη αυτού του στόχου θα είναι πολλαπλά συμφέρουσα 

για το δημόσιο και τους εργαζόμενους στις υπηρεσίες αυτές. Ειδικότερα:

Είναι γεγονός, ότι πολλά Υπουργεία και δημόσιοι φορείς (Υπουργείο Δημ. Τάξης, 

Υπουργείο Οικονομικών, Στατιστική Υπηρεσία, Αστυνομία, Γενικό Επιτελείο Στρατού, 

Κοινοβούλιο, ΟΑΕΑ κ.λπ.) προκειμένου να εξυπηρετήσουν διαρκείς ή περιστασιακές 

τυπογραφικές ανάγκες τους, δημιούργησαν αποσπασματικά στην πορεία του χρόνου 

τυπογραφεία, τα οποία λειτουργούν μέχρι σήμερα απορροφώντας πόρους και απασχολώντας 

εξειδικευμένο ή όχι προσωπικό. Αν εξαιρέσουμε την τυπογραφική μονάδα του 

Κοινοβουλίου, που δημιουργήθηκε το 1986 κάτω από το βάρος που ασκούσε η αδυναμία του 

Εθνικού Τυπογραφείου της εποχής εκείνης να παράγει έγκαιρα τα Πρακτικά των 

Συνεδριάσεών του, τα υπόλοιπα τυπογραφεία ασχολούνται κυρίως για την παραγωγή 

εντύπων και εκδόσεων ειδικού ενδιαφέροντος.

Η πρότασή μας αναζητά κατ’ αρχήν την εκδήλωση της πολιτικής βούλησης, μέσω 

της οποίας θα δοθεί η δυνατότητα να διερευνηθεί (π.χ. από μια θεσμοθετημένη ομάδα 

εργασίας ή επιτροπή) το υφιστάμενο εν πολλοίς άναρχο καθεστώς των τυπογραφείων του 

δημοσίου και θα καθοριστεί το πλαίσιο στη βάση του οποίου οι μονάδες αυτές, με άξονα το 

Εθνικό Τυπογραφείο, θα μπορέσουν ν ’ αναδιοργανωθούν και ν ’ αποκτήσουν ενιαίο και 

αλληλοσυμπληρούμενο καθεστώς λειτουργίας.
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Θεωρούμε, ότι η επίτευξη τελικά αυτού του στόχου, μέσω της υλοποίησης της 

πρότασής μας, θα συμβάλει αποφασιστικά στη βελτίωση της αποτελεσματικότητας των 

δημόσιων τυπογραφικών μονάδων, στην καλύτερη αξιοποίηση του υπάρχοντος ανθρώπινου 

δυναμικού, στη μεγιστοποίηση της αποδοτικότητας του μηχανολογικού εξοπλισμού, 

προσφέροντας ταυτόχρονα σημαντική εξοικονόμηση πόρων, όχι μόνο μέσω της περιστολής 

των δαπανών, αλλά και από την αύξηση του όγκου της παραγωγής ως απόρροιας ενός 

αρτιότερου και ευέλικτου προγραμματισμού και συντονισμού.

Αναμένοντας με ενδιαφέρον τις οδηγίες σας, είμαστε στη διάθεσή σας για 

οποιαδήποτε περαιτέρω εξειδίκευση ή αναλυτικότερη παρουσίαση της πρότασής μας.
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